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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  26/2023  

ΑΠΟΦΑΣΗ  57/2023  

 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 7η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:15 μ.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται, μετά την 

ματαίωση των υπ’ αριθμ. 24 της 5-12-2023 και 25 της 6-12-2023 συνεδριάσεων επειδή δεν 

υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ αριθμ. 26/2023 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 130728/6-12-2023 πρόσκληση του 

Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση 

και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην 

αρχική, υπ’ αριθμ. πρωτ. 128643/1-12-2023, πρόσκληση. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας Παναγιώτης, 

Πρόεδρος του Συμβουλίου, 2) Βασιλοπούλου Παναγιώτα, 3) Κουφαλάκου Ευαγγελία, 4) 

Μπάμπαλη Αικατερίνη και 5) Χουσέας Σταύρος. 

   

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1)  Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα, 2) 

Αλεξόπουλος Δημήτριος,  3) Αλεξόπουλος Ιωάννης,  4) Γαϊτάνης Φώτιος,  5) Διασάκος  

Σπυρίδων,  6)   Καλαμουδάκου  Αλεξάνδρα,   7)  Καλογεροπούλου  Παναγιώτα,  8)  Τσαλίκης  

Δημήτριος, 9) Τσώλης Ηλίας και 10) Χαχής Ευάγγελος. 

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο 

προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή  το Συμβούλιο δύναται να 

συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του 

συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν 

γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ’ αριθμ. 88/59846/21-8-2019 εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.). 

 

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση 

παρευρίσκεται το ένα τρίτο των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 

αυτής.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 1ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 18/2023 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά 
στη χωροθέτηση οικίσκων Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης.  

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος, αναφέρεται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 123439/21-11-2023 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου, η οποία είχε 
σταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής: 
 

ΘΕΜΑ: Εισήγηση περί τροποίησης της αριθμ. 18/2023 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

που αφορά στην χωροθέτηση οικίσκων Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης  

 

Ο Δήμος Καλαμάτας έχει υπογράψει προγραμματική σύμβαση με τον ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 

ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΦΟΔΣΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) στο 

πλαίσιο του Έργου «Προμήθεια Γωνιών Ανακύκλωσης για χωριστή συλλογή λοιπών ανακυκλώσιμων 

αστικών αποβλήτων μέσω Γωνιών Ανακύκλωσης σε Δήμους της Περιφέρειας Πελοποννήσου», που 

περιλαμβάνει -μεταξύ των άλλων- την εγκατάσταση Γωνιών Ανακύκλωσης με Πολυκέντρα 

ανακύκλωσης, που είναι άμεσα διαθέσιμα για δωρεάν τοποθέτηση από τον ΦΟΔΣΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ.  

Έπειτα από την αριθμ. 18/2023 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (Συνεδρίαση 5/2023) 

σύμφωνα με την οποία καθορίστηκαν τα σημεία χωροθέτησης των οικίσκων ανταποδοτικής 

Ανακύκλωσης και για λόγους που εξυπηρετούν τη λειτουργία του πάρκινγκ κυκλοφορία των πεζών 

και οχημάτων και έπειτα από συνεννόηση με τον ΦΟΔΣΑ,  

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Τη διόρθωση της απόφασης ως προς δυο σημεία χωροθέτησης που τροποποιούνται ως εξής:  

Α. στην οδό Αρτέμιδος έμπροσθεν του 4ου Λυκείου. (αντικαθιστά το σημείο με Νο 9 στην 

προηγούμενη απόφαση : Μεγάλο πάρκινγκ δίπλα από το Μέγαρο Χορού)  

Β. Κλειστό Γυμναστήριο (Τέντα) (αντικαθιστά το σημείο με Νο 7 στην προηγούμενη απόφαση: Νέο 

Δημαρχείο - χώρος parking) 

 Η διόρθωση αυτή κρίνεται απαραίτητη διότι δεν κατέστη τελικά δυνατή η τοποθέτησή τους για 

τεχνικούς λόγους στα αρχικώς επιλεγμένα σημεία.  

 

Με εντολή Δημάρχου 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

Δ/νσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων 

 

Γιαννοπούλου Κοκκωνία 

Χημικός Μηχανικός MSc 

 

Ακολούθως ο κ. πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά. 
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Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει 
υπόψη του την παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 83 & 84 του Ν. 
3852/2010 «Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εκφράζει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας τη σύμφωνη 
γνώμη του για την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 18/2023 απόφασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής που αφορά στη χωροθέτηση οικίσκων Ανταποδοτικής 
Ανακύκλωσης στο Δήμο Καλαμάτας, ως προς δύο σημεία χωροθέτησης, και 
συγκεκριμένα 

 το Νο 7, με σημείο «Νέο Δημαρχείο (χώρος parking)» αντικαθίσταται από το 
σημείο «Κλειστό Γυμναστήριο (Τέντα)», 

 το Νο 9, με σημείο «Μεγάλο Πάρκινγκ δίπλα από Μέγαρο Χορού» 
αντικαθίσταται από το σημείο «Οδός Αρτέμιδος έμπροσθεν του 4ου Λυκείου»,   

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 123439/21-11-2023 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  
 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης  1. Βασιλοπούλου Παναγιώτα 

  2. Κουφαλάκου Ευαγγελία 

  3. Μπάμπαλη Αικατερίνη 

  4. Χουσέας Σταύρος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 8 Δεκεμβρίου 2023 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 

 

 

 


